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Úplná rekonstrukce komunikace Čábelecká v Praze 6 - Lysolajích byla vyvolána havarijním stavem a 
současně naprosto nevyhovujícími parametry. Její umístění v zářezu svahu podél Lysolajského potoka 
samo o sobě vytváří mimořádné komplikace při rekonstrukci. Vlivem geologických podmínek a zvodnění 
svahu docházelo k posunům v jednotlivých geologických vrstvách a tím byla narušena nejen komunikace, 
ale i ohroženy přilehlé obytné objekty. 
Rekonstruovaná komunikace je projektována tak, aby splňovala všechny platné předpisy o komunikacích 
a to jak v její podzemní části (inženýrské sítě), tak v pojezdové části (skladba vozovky, šířka vozovky, 
ochranné zábrany apod.). Velmi podstatnou součástí rekonstrukce jsou opěrné zdi bránící dalšímu posunu 
svahu. 
Před vybudováním opěrných zdí bylo nutno provést přeložky inženýrských sítí. V některých případech si 
stav stávajících inženýrských sítí vyžádal před definitivním uložením i provizorní přeložky. Práce byly 
mimořádně ztíženy  právě šířkou vozovky. Všechny výkopové práce pro přeložky sítí bylo nutno 
provádět s mimořádnou opatrností právě s ohledem na stav přilehlého svahu a okolních objektů. 
V současné době jsou přeložky inženýrských sítí dokončeny tak, aby bylo možno do velmi stísněného 
prostoru silničního tělesa ještě umístit zbývající část kanalizačního řadu. Tyto práce nebylo možno 
dokončit před definitivní sanací svahu podél komunikace. Na tomto místě je nutno zdůraznit, je jednotlivé 
oddíly stavebních prací (provizorní a definitivní přeložky inženýrských sítí, opěrné zdi a vlastní 
komunikace) se vzájemně podmiňují a postup prací musí být neustále koordinován s ohledem na nutnost 
zachování dopravní obslužnosti.  
Jisté zdržení prací bylo způsobeno i postupem uvolňování finančních prostředků pro realizaci akce, ale 
tato situace je již v současné době vyřešena a akce by měla být dokončena v řádném smluvním termínu tj. 
13.4.2006.                   ÚMČ 

 
Jedná se o tři smrky ztepilé staré cca 30-35 let a tři 
borovice lesní, staré cca 25 let v ulici Žákovská 
v areálu ZŠ. Tři smrky z řady čtrnácti jsou značně 
proschlé, dle našeho názoru napadené korovnicí 
smrkovou. Tento názor prozkoumali dle vzorku na 
lesnické fakultě ČZU. Borovice odumírají, jsou taktéž 
značně proschlé, neestetické. 
Z výše uvedených důvodů doporučujeme likvidaci 

uvedených stromů a následnou náhradní výsadbu v podobě smrků stříbrných 
(pichláků) nebo tújí východních.        Ing. Štěpán John, H&J Strom Servis v.o.s.  

Zpráva o stavu stromů v zahradě ZŠ 

Komunikace Čábelecká – informace o výstavbě 
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Práce ve výškách a nad volnou hloubkou patří k práci hasičů již od samých 
počátků organizované činnosti jak profesionálních, tak dobrovolných 
hasičských sborů. Také členové naší výjezdové jednotky absolvovali dne 22. 
října lezecký výcvik, který se konal pod vedením instruktora z řad 
profesionálních hasičů na cvičné 30 metrové věži, která je součástí požární 
stanice hasičů Pražského metra v Hostivaři.  

Vlastní výcvik byl rozdělen do několika částí. 
Hasiči měli za úkol vylézt po speciálním hákovém 
žebříku do třetího patra věže a jistit při tom jeden 
druhého. Další úkol byl slanit pomocí karabiny a 
hasičského opasku, který je nedílnou a důležitou 
součástí naší výstroje.Toto takzvané 
sebezáchranné slanění je technicky poměrně 
náročné a vyžaduje také kus odvahy, a proto chci 
závěrem poděkovat členům a jedné odvážné 
člence našeho sboru za bezchybné splnění tohoto 
náročného výcviku.                  Lukáš Zapletal 

 
Na základě projektu statického zajištění skalního masivu nad ulicí Hluboká, zpracovaným Ing. Petrem 
Charvátem, byla provizorně zajištěná část svahu. Jde o řešení do doby realizace celkové rekonstrukce 
ulice Hluboká. 

V místech,kde docházelo průběžně k odrolu zvětralé skály na chodník podél komunikace, byla odstraněna 
náletová zeleň, na část svahu byla položena zpevňující pozinkovaná síť a na stávající trubkové zábradlí 
byly našroubovány fošny, které budou zachycovat padající zeminu a zvětralou skálu. S ohledem na 
finanční možnost a povětrnostní podmínky budou práce pokračovat až k ulici Lysolajské údolí. 

Marcela Jandová, starostka 

 
Na základě požadavků občanských sdružení svolává Mgr. Tomáš Chalupa, starosta městské části 
Praha 6, mimořádné zasedání zastupitelstva městské části Prahy 6 na pátek 11.11.2005 od 18.00 
hod  do Základní školy Emy Destinnové, nám. Svobody 3/930, Praha 6. 

Návrh programu: Problematika velkých silničních staveb na území MČ Praha 6 a silničního 
okruhu kolem Prahy.               zdroj: ÚMČ Praha 6 
 

Projednání problematiky dopravních staveb na území P6 

Zajištění svahu nad ulicí Hluboká 

Lezecký výcvik 
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Zápis z 32. schůze Zastupitelstva městské části  

Praha – Lysolaje dne 24. 10. 2005 

Přítomno: 7 zastupitelů, tj. 78 %, schůze 
usnášeníschopná. 
Program: navržený program bez připomínek 
schválen 
1) Zahájení, volba ověřovatelů zápisu 
Schůzi zahájila starostka v 18 hodin. Ověřovateli 
zvoleni L. Zapletal a J. Pánek. 
2) Kontrola plnění úkolů z 31. schůze ZMČ 
Všechny úkoly splněny nebo jsou předmětem 
samostatných bodů schůze. 
3) Seniorský dům – konečné vyhodnocení 
V komisi, která hodnotila předložené studie byl 
přítomen Ing.arch.Švec, který se nabídl vytvořit 
další návrh řešení nebo zpracovat oponenturu na 
předložené, hodnocené studie.Zadání studie 
předpokládá propojení původní podoby čelní zdi 
s novou přístavbou. V propojovací části mezi těmito 
dvěma částmi by měla vzniknout větší místnost 
(polyfunkční atrium) pro společenské akce městské 
části. Prostory 1.nadzemního podlaží by měly být 
pro komerční využití. Všechny připomínky 
veřejnosti i odborníků budou ve studii zohledněny. 
Vyřešení této situace přinesou další jednání 
s projektanty. Zastupitelstvo jednoznačně souhlasí 
s pokračováním tohoto projektu. Pro: 7. 

4) Investiční akce v ZŠ 
Zastupitelstvo hl.m. Prahy schválilo další dotaci pro 
ZŠ v Žákovské ulici, kterou bude pokryta 
rekonstrukce plotu a oprava domovní části 
kanalizační přípojky, která je již v havarijním stavu. 
Rekonstrukce plotu již započala, popraskané 
kanalizační roury již byly detekovány odbornou 
firmou. Pro: 7. 
V areálu školy je nemocí napadeno několik 
vzrostlých stromů, které budou muset být pokáceny 
a bude zajištěna náhradní výsadba.. 
Školu navštívil zástupce telekomunikační firmy 
Vodafone-Oskar, který se dotázal na možnost 

umístění antény na střeše školy při kompenzaci cca 
90.000 Kč za rok. V souvislosti s tímto požadavkem 
byla doručena na ÚMČ revizní zpráva elektrických 
instalací v ZŠ, která upozorňuje na špatný stav 
elektroinstalací ve škole. Z těchto důvodů a 
z důvodu špatného stavu střechy školy 
zastupitelstvo nedoporučuje instalaci antén na 
střechu školy. ÚMČ bude pokračovat v jednání 
s firmou Vodafone-Oskar jen za podmínek 
spoluinvestování opravy střechy školy. Pro: 7. 
Zastupitelstvo souhlasí s instalací stojanu na kola 
v areálu školy. Doporučuje však vedení školy udělat 
průzkum mezi dětmi o jaký počet  kol by se 
jednalo. Instalace bude provedena v jarních 
měsících. Pro: 7. 
Zastupitelstvo nesouhlasí s umístěním parkovacího 
místa pro auto školníka v areálu školy směrem 
k ulici Žákovská. K parkování doporučuje použití 
parkovacích míst v ulici Žákovská nebo v prostoru 
za tělocvičnou s vjezdem z ulice Mateřská. V tomto 
případě – jedná se o areál školy - by bylo nutné 
dopravní označení parkovacího místa s projednáním 
na OD ÚMČ Praha 6 za podmínek stanovení  
pronájmu 390 Kč za rok. Pro: 7. 
5) Organizační záležitosti, různé  
- Započaly stavební práce v ulici Hluboká 

k zajištění drolícího se svahu. 
- Žádost pana Ing. Kakeše o pronájem popř. prodej 

pozemku č. 517 k.ú.Lysolaje důvodem žádosti je 
neutěšený stav tohoto pozemku. Pozemek by byl 
využit jako okrasná zahrada. Zastupitelstvo 
souhlasí s prodejem tohoto pozemku. Záměr bude 
vyvěšen na úřední desce. Pro: 7. 

- L. Zapletal informoval o činnosti a zásazích SDH 
při požárech v poslední době. Činnost SDH je 
velmi kladně hodnocena nejen na území naší MČ. 

Schůze skončila ve 21:30 hod. 
Příští schůze: 23.11.2005 od 18 hod. 
Zapsal: V. Bláha 
Ověřovatelé: L. Zapletal, J. Pánek 
Marcela Jandová, starostka 

 
Ve zpravodaji č. 09/2005 jsme neuvedli výsledky uplynulých ročníků. Tímto vše napravujeme. 

Ročník 1.místo 2.místo 3.místo 
1. Hrádek-Hrádek Kuželka-Zachar Masař-Pánek 
2. Hrádek-Hrádek Kuželka-Zachar Masař-Pánek 
3. Vondra-Čihák Hrádek-Hrádek Zachar-Fliegel 
4. Fliegel-Šáda Pavel Hrádek-Hrádek Zachar-Kuželka 
5. Hrádek-Hrádek Kuželka-Zachar Masař-Pánek 
6. Hrádek-Hrádek Tržický-Pfeifer Šáda Pavel-Farář 
7. Hrádek-Hrádek Vondra-Čihák Tržický-Pfeifer 
8. Vávra Luboš-Vodrážka Vondra-Čihák Šáda Pavel-Farář 

Miro Zachar 

Výsledky všech ročníků čtyřboje O pohár lysolajského starosty 
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• Přistavení velkoobjemových kontejnerů 8.11.2005 - stanoviště: Hřebenová u čp. 181, křižovatka ulic Žákovská 

a Starodvorská 
• Městská policie hl. m. Prahy si Vás dovoluje upozornit na obecně závaznou vyhlášku hl. m. Prahy č. 8/2004, 

kterou se mění obecně závazná vyhláška o místním poplatku ze psů. Vyhláška ukládá všem chovatelům psů. 
chovaných na území hlavního města Prahy nechat své psy trvale označit a přihlásit do evidence chovatelů psů. 
Psa, který nebyl před účinností vyhlášky 8/2004 trvale označen je chovatel povinen nechat označit podle § 7a 
odst. 1 nejpozději do 12 měsíců ode dne účinnosti této vyhlášky, to je nejpozději do 31. prosince 2005. 
Trvale označen musí být každý pes starší 6-ti měsíců a to buď mikročipem, který aplikuje veterinární lékař nebo 
tetováním, které provede způsobilá osoba. Po označení psa si chovatel vyžádá potvrzení s uvedením čísla 
mikročipu nebo čísla tetování. 
Označení psů se provádí na náklady chovatelů. Chovatel, který nechá psa očipovat, má ale po přihlášení do 
evidence chovatelů psů nárok na úlevu od poplatků. Nárok je třeba uplatnit u správce poplatku, kterým je úřad 
příslušné městské části. 
Do evidence chovatelů psů, kterou vede Magistrát hl. m. Prahy, je chovatel povinen se přihlásit do 30-ti dnů po 
označení psa. Přihlášení se provádí pomocí registrační karty, která je přílohou vyhlášky. O přihlášení obdrží 
chovatel potvrzení. 
Chovatel, který nabyl psa již označeného nebo ukončil chov na území hl. m. Prahy nebo kterému pes vedený 
v evidenci magistrátu uhynul, je povinen tyto změny nahlásit evidenci chovatelů psů do 30-ti dnů od vzniku 
takové události. 

• Citace z kroniky: V tomto měsíci si připomínáme 
20. výročí udělení čestného titulu  místnímu 
kronikáři Rudolfu Bernáškovi za mimořádné 
zásluhy o rozvoj tehdejší socialistické kultury. 
Přikládáme záznam z kroniky.  

 

 
 

inzerce 
 

H&J Strom Servis 
v.o.s. 

 

Dovolujeme si Vám cestou místního 
plátku nabídnout naše služby, které 
budou pro někoho naprosto zbytečné, 
leč pro někoho nepostradatelné. Již 
třetím rokem se zabýváme následujícími 
parkovými úpravami: 
 

- prořezávky stromů 
- kácení nebezpečných 

stromů 
- kácení starých a suchých 

stromů 
- zahradnické služby 

 
V případě zájmu nás můžete 
kontaktovat na telefonních číslech 
 
   608 358 035 
   605 750 494 
     603 750 411 

Lysolajský zpravodaj vydává Úřad městské části Praha-Lysolaje, Kovárenská 8/5, 165 00 Praha-Lysolaje 
tel.: 220 921 959 fax: 233 920 297 e-mail: umc@praha-lysolaje.cz www.praha-lysolaje.cz 

redakční rada: Ing. Václav Bláha (předseda), Marcela Jandová, Pavlína Beranová, Ing. Terezie Kořínková 
vychází 8.11.2005 v nákladu 600ks, uzávěrka příštího čísla 2.12.2005, periodikum je v evidenci MK ČR E 11537 

Různé 


